

ПРОТОКОЛ № 24

засідання постійної комісії селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту

19 липня 2023 року
Початок: 12.00 год.
Закінчення: 12.45 год.

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії: Бондаренко А.М., Шкаран Є.В., Яценко Т.В., Белаїц В.В.
Запрошені: Акастьолова Л.П., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради;
Ларічев О.Є., інженер Комунального підприємства «Софіївське»;
Куляк О.В., спеціаліст комп'ютерного набору Комунального підприємства «Софіївське»,
Цуркан Ю.П.

ВІДСУТНІ: Левченко С.С.

Головує на засіданні Бондаренко А.М., голова комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд звернення Цуркана Ю.П. від 06.07.2023 щодо встановлення Комунальним підприємством «Софіївське» засобу обліку водопостачання.
2. Про оренду майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.
3. Деякі питання управління майном комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

Інформує: Акастьолова Л.П., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

І. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення Цуркана Ю.П. від 06.07.2023 щодо встановлення Комунальним підприємством «Софіївське» засобу обліку водопостачання.

Інформувала: Акастьолова Л.П., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, зачитала звернення Цуркана Ю.П. від 06.07.2023 (вх. № 349 від 11.07.2023).

ВИСТУПИЛИ:

Цуркан Ю.П., висловив прохання до депутатів створити депутатську групу, яка виїде до його домоволодіння, зафіксує що у нього є лічильник, який встановлено у 2008 році, що цей лічильник опломбований пломбою КП «Софіївське» та складе відповідний акт; надав копії документів (договір 690 від

22.12.2014, звернення до КП «Софіївське» від 17.01(виправлене 02).2022, лист КП «Софіївське» від 27.01.2022 № 12, технічні умови на встановлення лічильника від 09.07.2008, повідомлення та попередження КП «Софіївське» про наявність заборгованості, необхідність повідомлення показів лічильника та сплатити заборгованість за 2013 та 2014 роки) та фотозображення лічильника № 200706000347 (5 шт.); вважає що КП «Софіївське» повинно здійснити заміну наявного лічильника на новопридбаний, попередньо видавши йому акт про його розпломбування.

Ларічев О.Є., повідомив про те, що на виконання судового рішення укладено договір між Цурканом Ю.П. та КП «Софіївське»; Цурканом Ю.П. придбано новий лічильник, який зазначений у цьому ж договорі; підприємство у 2021 році здійснило виїзд до домоволодіння Цуркана Ю.П. для встановлення лічильника, але Цуркан Ю.П. відмовив у доступі до домоволодіння, про що складено акт від 10.06.2021; поцікавився про причини неподання документів (поданих комісії) під час розгляду судової справи; підприємство готове здійснити встановлення лічильника у будь який день, за наявності доступу до домоволодіння; надав копії документів (договір № 960 від 07.06.2021 з індивідуальним споживачем про надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення (без обслуговування внутрішньобудинкових систем), акт від 10.06.2021 про недопуск бригади аварійно-відновлювальних робіт КП «Софіївське» для проведення робіт з установки лічильника обліку води, повідомлення про вручення поштового відправлення від 01.02.2022, лист від 27.01.2022 № 12).

Бондаренко А.М., повідомив, що до повноважень депутатської комісії не належить вирішення спорів між особою та підприємством та/або вчиняти дії з цього приводу; запропонував рекомендувати Цуркану Ю.П. для вирішення спору між ним та КП «Софіївське» з приводу порушених прав та законних інтересів звернутися до суду.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати Цуркану Ю.П. для вирішення спору між ним та КП «Софіївське» з приводу порушених прав та законних інтересів звернутися до суду.

Голосували: «За» - 4; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

II. СЛУХАЛИ: Про оренду майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

Інформувала: Акастьолова Л.П., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про надходження від Софіївського молодіжного центру заяви на оренду приміщень у будівлі за адресою: бульв. Шевченка, 18Б, смт Софіївка, Криворізький район, Дніпропетровська область, яка обліковується на балансі Софіївської друкарні та ознайомила із проектом рішення.

ВИСТУПИЛИ:

Бондаренко А.М., запропонував винести питання на розгляд пленарного засідання селищної ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд пленарного засідання селищної ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

Голосували: «За» - 4; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

ІІІ. СЛУХАЛИ: Деякі питання управління майном комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

Інформувала: Акастьолова Л.П., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про надходження від Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради листа від 22.06.2023 № 156 з проханням передати з балансу Софіївського ліцею на баланс Виконавчого комітету Софіївської селищної ради майно (тренажери) та ознайомила із проектом рішення.

ВИСТУПИЛИ:

Бондаренко А.М., Белаїц В.В., поцікавилися чому не передаються тренажери іншому закладу освіти; можливо іншому закладу це потрібно; тренажери в парку будуть без охорони.

Бондаренко А.М., запропонував винести питання на розгляд пленарного засідання селищної ради.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд пленарного засідання селищної ради.

Голосували: «За» - 4; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

Голова постійної комісії

Андрій Бондаренко

Секретар постійної комісії

Тетяна Яценко